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На сьогодення моніторинг  якості дистанційного навчання у методологічному та 

законодавчому плані знаходиться у стадії розвитку та формування основних закономірностей 

його ефективного застосування, що зумовлює підвищений інтерес  викладачів вузів до 

пошуку адекватного наукового інструментарію та відповідного організаційного супроводу. 

Одним із таких інструментів є моніторинг уваги студентів в аудиторії під час on-line занять. 

Очевидно, що увага – це одна з необхідних психологічних складових продуктивної розумової 

діяльності студента під час занятть, яка  зумовлює ефективний робочий стан, зосередженість 

на предметі навчального заняття і на процесі виконання навчальних завдань (Рибалко та 

Самохвалова, 2020; Харченко та ін., 2019). 

З огляду на це, на кафедрі стоматології ХНМУ впродовж року   проходить 

випробування розробленого  співробітниками кафедри інформаційних технологій 

проектування ХНАУ  методу моніторингу уваги лікарів-інтернів під час проведення занять у 

форматі on-line. Для його реалізації  використовується система  розпізнавання руху Media 

Pipe, яка була створена в 2018 році, і вперше була представлена на конференції  Google I/O 

того ж року [1,2]. Ця система  заснована на синтезі технологій комп'ютерного зору та 

машинного навчання для аналізу руху та пози людини. В адаптованому форматі спроможна 

визначити рівень уваги та втоми. Суть методу полягає у встановленні камери, спрямованої 

на аудиторію на комп'ютері викладача, запуску програми MediaPipe та спостереженні  за 

параметрами, що відображаються в інтерфейсі програми. 

Аналіз отриманих даних здійснюється за допомогою алгоритмів та статистичних 

методів, інтегрованих у MediaPipe у вигляді кейсу налаштування калькулятора готових 

рішень. [3,4]. Для налаштування калькулятора готових рішень виконується наступний 

порядок дій: запускаємо MediaPipe; відкриваємо модуль моніторингу уваги; у налаштуваннях 

модуля вибираємо параметри частоти оновлення даних, граничні значення для визначення 

рівня уваги та втоми, площу зони, на яку буде орієнтована камера; зберігаємо налаштування 

та запустити модуль. 
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Для більш детального аналізу уваги аудиторії під час подачі інформаційного контенту 

існує опція побудови графіків користувача. Для цього запускаємо  MediaPipe; відкриваємо 

модуль моніторингу уваги; зберігаємо дані, отримані з модуля у файл або базу даних за 

допомогою програмного забезпечення Excel, Tableau або Python з бібліотекою Matplotlib і 

таким чином отримуємо можливість візуалізувати дані у графічному варіанті.  

Перший  провал - погляд спрямований убік, або закриті очі. Другий провал – розмова 

студента під час монологу викладача. Великий провал – відсутність студента у полі зору 

камери. 

Слід відмітити, що моніторинг занять за допомогою системи розпізнавання руху 

MediaPipe  викладачі кафедри  вважають  виправданим , хоч він і вимагає  від них   особливої 

уваги та зосередженості. Проте,   отриманий графічний аналіз, поєднаний із записом заняття, 

дозволяє викладачу контролювати активність аудиторії, робити висновки що до рівня втоми, 

зниження або підвищення уваги, і таким чином, виявляти проблемні зони заняття в on-line 

форматі, передбачати індивідуальні методологічні траєкторії подачі інформації. 

Таким чином, метод застосування MediaPipe по праву, може вважатися прогресивним, 

відкриваючим  нові  перспективи творчого пошуку та удосконалення для розробників курсів, 

програм та навчальних матеріалів в учбових закладах любої форми акредитації. 
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З урахуванням особливостей сучасного вогнепальної зброї, яка має велику кінетичну 

енергію, методика проведення первинної хірургічної обробки стала дещо радикальнішою 

https://developers.googleblog.com/2020/01/mediapipe-on-web.html%20January%2028
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